

# 2000余名党员干部面对面访民事

## 巨野开展“民情家访”活动,党员干部走进基层接待群众来访

本报巨野3月30日讯(记者李德领 通讯员李艳芳 赵廷喜) 在党的群众路线教育实践活动中,巨野县开展“民情家访”活动,采取定时定点,公开直接的方式接待群众来访,主动下访,面对面访民事,截至目前,共接待群众2600余人次,受理各类问题1200余件。

据悉,今年在巨野县组织的2000余名党员干部开展的

“家访”活动中,包村干部陈修华了解到群众的所需所盼后,通过多方面努力为村里争取到了修路资金。

现在,村里大街小巷全部铺上了水泥路,实现了村民多年期盼的通路梦想。群众动嘴,干部跑腿。在柳林镇前郝村,这几天,包村干部张在业一直忙碌在村里的幸福苑工程现场,了解到村里许多五保户房屋大

多已是危房后,张在业将问题及时反馈到镇政府,在有关部门的大力帮助下,实现了对五保老人的集中供养。

自开展活动以来,巨野县建立健全领导干部联系点、家访公告和接访公示制度,挂点干部每周定时在包保村队进行接访。接访中,对来访者提出的意见或反映的问题,能当场解决的当场给予明确答复,对于

一时难以决断的问题,形成调研报告,上报主要领导。通过来访登记、访谈记录、批办、转办、督办、意见反馈等一套完整的接访工作程序,及时为广大群众解决各种难题和困难。

自“民情家访”活动开展以来,全县共接待群众2600余人次,受理各类问题1200余件,已解决问题1156多件,回复率100%,解决率96.3%。

### 《巨野教案》出版发行

历时两年多时间,日前,由巨野县政协文史资料委员会编纂,中国文史出版社出版的中国巨野文史资料丛书《巨野教案》一书正式出版发行,该书介绍了巨野教案整个事件发生的历史背景和详细经过,是一部了解巨野历史不可多得的珍贵资料。

《巨野教案》的编辑出版,巨野县政协文史委负责同志倾注了大量心血,曾多次召开协调会,组织有关专家、学者专程到事发地磨盘张庄以及青岛、兖州、济宁等地调查走访,搜集旁证,精心整理、去伪存真,以求接近历史原貌,2013年6月曾编印出征求意见稿,在广泛征求意见的基础上,又进行反复修改,五易其稿,终成此著。

《巨野教案》一书印刷精美,图文并茂,分上编和下编,全书约30万字,珍贵历史图片60多篇、幅,其中包括巨野教案遗址、主要当事人照片、时政地理示意图、电报、盖有皇帝玉玺和德国官方官印的中德《胶澳租借条约》(原版)等珍贵图片资料。

巨野县委书记成伟专门为《巨野教案》一书题词:“前事不忘,后事之师”。巨野县政协主席李峰为该书撰写了序言。(孔祥铭 闫成瑞)

### 雷锋月 做雷锋



#### 进校园关爱留守儿童

近日,巨野县供电公司再次组织“善小”雷锋团队开展关爱留守儿童献爱心活动,工会主席张兆明带领11名“善小”雷锋团队队员,来到章缝镇巨南民立寄宿小学,向留守儿童捐赠了书包、文具盒和600册课外读物,义务检修供电线路、用电设施,用自己的“善小”行动呵护孩子们的健康成长。 通讯员 刘自军 摄影报道



#### 本报蚂蚁义工再添强将

近日,本报蚂蚁义工团再添强兵,菏泽莱商银行巨野分行全体员工集体加入巨野蚂蚁义工团,也为蚂蚁义工注入新的活力。

通讯员 宋兆军 摄影报道

中国·巨野

# 人文巨野

### 中国农民绘画之乡

### 煤化基地 玻璃之都 麒麟之乡 内河港城

